

# 郑州原创广场舞《麦子熟了》亮相全国

## 展现中原丰收时节欢快场景,获现场观众好评

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图)近日,“舞起来”2023年全国广场舞大会启动仪式在北京首钢文化产业园举行。作为我市代表性节目,中原区原创艺术广场舞《麦子熟了》

联合郑州文化馆、郑州工商学院参加展演,向首都观众一展风采。

“白云飘、麦子黄,片片小麦闪金光,轰隆隆、机器响,大中原的麦子堆满仓……”伴随音乐响起,演员们用舞蹈形式展现大中

原丰收时节的欢快场景,表达了丰收喜悦之情。演员的舞蹈或柔美飘逸,或激情澎湃,或洒脱奔放,或动感时尚,既保留了浓郁的中原特色,又添加了全新的音乐元素,获得现场观众好评。



## 省运会五人制足球赛开战 郑州队首战告捷

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,河南省第十四届运动会社会组·省辖市组男、女五人制足球比赛在洛阳市体育中心开战。在当天上午男子项目的较量中,两大夺冠热门东道主洛阳队和郑州队悉数亮相。最终,洛阳队以3:0完胜安阳队,郑州队则以6:3战胜焦作队。

本次比赛共有来自全省的19支队伍报名参加,其中男队12支、女队7支,运动员294人。根据赛程,男子项目的12支参赛队被分为两个小组,比赛时间从7月4日到6日,同样被分为两个小组的女子项目,其比赛时间从7月7日到9日。赛制方面,男子项目小组赛阶段通过单循环排定各小组座次,第二阶段,两个小组的球队按照各自的排名捉对厮杀,以最终确定本次赛事的1到12名。女子项目小组赛阶段同样进行单循环比赛,第二阶段,各小组的头两名进行交叉淘汰赛,决定最后晋级决赛的队伍。在奖项设置上,男子项目设立两个一等奖(冠亚军),女子项目设立一个一等奖(冠军)。

# 杭州亚运会媒体的“家”很贴心



### 探营杭州亚运会



主新闻中心展示模型



媒体村内环境优美

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 文/图)杭州亚运会亚运村位于钱塘江南岸,总占地113公顷,总建筑面积达241万平方米,由运动员村、技术官员村、媒体村三个部分组成。6月29日,记者走进杭州亚运会为采访媒体临时构建的两个“家”——生活之“家”:媒体村,工作之家:主媒体中心(MMC),近距离感受两个“家”的贴心。

一走进媒体村,就被生活之“家”的颜值吸引,绿色植被覆盖的广场、高大整齐的楼体、宽敞明亮的落地窗……每一处都让人赏心悦目。

据了解,媒体村,在亚运会期间将使用18幢公寓楼、2514套房,为5000余名媒体工作人员提供住宿休

憩服务,配套了媒体工作区、媒体餐厅、商业街等相关设施。

媒体餐厅一楼的就餐区面积为4000平方米,设置2000个餐位。设有热菜区、冷菜烘焙区、饮料区和明档区四大餐区,由中餐、东亚、南亚及次大陆、欧陆、中东及阿拉伯五大菜系组成,满足不同国家和地区媒体人员的不同饮食需求。

步入媒体村的房间,感受到的则是无微不至的关怀。每套房间内都配备了桌子、电视机、洗衣机、床、床头柜、衣柜、台灯等设施及物品,并提供洗衣液,方便媒体工作者使用。

感受过生活之“家”媒体村带来的舒适生活,来到主媒体中心(MMC),期待体验到的则将是未来

便捷的工作。

MMC位于杭州国际博览中心,2016年,这里曾是G20峰会的主会场。杭州国博中心位于奥体场馆群内,紧邻杭州奥体中心。距离媒体村15分钟车程,便于媒体记者工作、生活的交通往来。MMC使用国博中心1层ABCD四个展厅及其序厅、负一层餐厅及部分区域,总面积近5万平方米。分成了主新闻中心(简称MPC)、国际广播中心(简称IBC)、主转播商运营中心(简称HB)、生活区(LIFE)、商业服务区、餐厅和志愿者之家。亚运会期间,主媒体中心将进入24小时运行,并为峰值1.2万的客户群提供服务。目前,主媒体中心正在搭建中,预计7月中旬完成整体搭建。

## 省校园足球“省长杯” 抽签揭晓

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,记者从省校足办获悉,2023年河南省校园足球“省长杯”(小学、初中组)抽签日前揭晓,来自全省各地市的参赛学校代表在开封高中西校区进行了分组抽签。本次“省长杯”比赛监督刘文忠和比赛裁判长翟军利分别组织初中、小学各组别进行现场抽签。郑州中原区郑上路小学、郑州市金桥学校、郑州群英中学、郑州金水区硕爵中学等分别参加了抽签。

河南省青少年校园足球“省长杯”联赛是在河南省教育厅、河南省体育局的主导下,旨在全面推广省内青少年足球运动的普及,充分发挥校园足球的育人功能,是提升全省青少年足球整体水平的一个重要平台,为持续做好这场赛事,让更多喜欢足球运动的孩子可以相互交流、相互学习、体验足球带给他们的快乐。